

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2019. október 20-án, 18⁰⁰ órakor

megtartott alakuló testületi üléséről

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő, Tömöri Balázs polgármester, Antonovits Bence, Bozsódi Borbála, Bubik Szabolcs, Buzás István, Dömötörfy Zsolt, Komlós Tibor képviselők, valamint dr. Szabó József Zoltán jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Szomora Csilla
Jegyzőkönyv hitelesítő: Antonovits Bence

Tömöri Balázs polgármester: Jó napot kívánok! Szeretettel köszöntöm az egybegyűltekeket, a vendégeket, a képviselőket, a hivatal munkatársait, az érdeklődőket, akik eljöttek erre a különleges ülésre!

5 évente egyszer fordul elő, hogy új képviselő-testületet választ a község, és 5 évente egyszer van olyan alkalom, hogy a képviselő, a polgármester leteszik esküjüket, és átveszik megbízólevelüket. Ez az ülés azért is különleges, mert a napirendről, a napirendnek az elfogadásáról még olyanok döntenek, akik még nincsenek megbízóleveleik birtokában, és nem tették le az esküt. Mégis e szerint a kiküldött napirend szerint fogunk működni.

Engedjék meg, hogy előtte azért néhány gondolattal én magam is a választásokat és a közelmúlt időszakát értékeljem és megköszönjem Pilisborosjenő választóinak a bizalmát. Az elmúlt választási időszakban több csoport, több egyéni képviselő is megmérettetett és kérte az önök támogatását. A mi csoportunk abban volt különleges, abban különbözött a többi csoporttól, hogy arra koncentráltunk, hogy bemutassuk azt, hogy szeretnénk Pilisborosjenőt egy csodálatos természeti környezetbe, beágyazott falusias jellegű településként megőrizni úgy, hogy nagy nyilvánosságot biztosítunk a falu ügyeinek. Az ügyekbe, a döntésekbe bekapcsolódást, részvételi lehetőséget biztosítunk mindenkinek, hogy együtt tartsuk meg ezt a falut olyannak, amilyennek mindannyian szeretjük. Nagy örömeinkre nagyon jelentős támogatással, teljes létszámban képviselő csoportunk elnyerte az Önök megtisztelő támogatását. Ez egy nagyon komoly felelősség, tisztában vagyunk vele. Felelősség azért, mert a jelölt csoportnak a támogatottsága nagyon nagy, és felelősség azért is, mert ilyenkor a legfontosabb feladat az, hogy az ember ne felejtse el, hogy nem csak a saját szavazóinak, saját szakértőinek, saját egyesületének a tagjainak, hanem teljes Pilisborosjenő lakosságának a képviselőjét vállalta. Mindannyian -a társaimmal együtt- azt gondoljuk, hogy egy szolgálatra vállalkoztunk, nem hatalomra szerettünk volna kerülni, hanem a község javát szolgálni. Minden erőnkkel azon leszünk a következőkben, hogy ezt megtegyük. Nem minden területen lesz nagyon egyszerű és gyors a változást felmutatni, kis türelmüket és megértésüket kérjük. Jövő hét kedden lesz az átadás-átvétel és biztos vagyok benne, hogy a vállalásainknak a teljesítésében elindulunk, de nem fog holnapra minden megváltozni, kis türelmet és megértésüket kérjük. Azon leszünk, hogy ez minél hamarabb bekövetkezhessen, a választási programunkban ígérteket minél hamarabb, minél teljesebb mértékben tudjuk teljesíteni. Ezt hangsúlyoznám leginkább, és még jobban ennek a kis köszöntőnek a végén, hogy mindenkinek a képviselőjére készülünk. Teljes Pilisborosjenő érdekét

tartjuk szem előtt, és nem csak ennek az egyesületnek, a jelölő szervezetünknek, mindenkinek a képviselői és mindenkinek a polgármestere leszünk.

Az ülésről szó szerinti jegyzőkönyv fog készülni, a hivatal részéről ezt Szomora Csilla fogja készíteni, amit ezúton is köszönök. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Antonovits Bencét. Vállalja-e, hogy elolvassa és hitelesíti a jegyzőkönyvet?

Antonovits Bence képviselő: Vállalom.

1. Polgármesteri eskütétel

Tömöri Balázs polgármester: A kiküldött napirendnek a tárgyalását megkezdeném. A napirend alapján a polgármesteri eskütétel az első napirendi pont. Szeretném felkérni Hirtling István színművészt, hogy az eskü szövegét előolvassa. Kérem a jelenlévőket, hogy álljanak fel.

Hirtling István színművész az eskü szövegét előolvassa, melyet Tömöri Balázs elismétel.

Tömöri Balázs polgármester: Én, Tömöri Balázs, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pilisborosjenő Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Hirtling István színművész: Segítse a Jó Isten!

2. Képviselők megbízólevelének átadása-átvétele

Tömöri Balázs polgármester: Szeretném megkérni a helyi választási bizottság elnökét, Fodor Alicét, hogy értékelje a választás lebonyolítását, ossza meg velünk tapasztalatait, és adja át a képviselőknek a megbízóleveleiket.

Fodor Alice HVB elnök: Kedves Polgármester Úr! Tisztelt pilisborosjenői lakosok!

A helyi választási bizottság nevében számolhatok be Önöknek a 2019. október 13-i választás menetéről és annak eredményéről.

Pilisborosjenőn 3144 választásra jogosult lakos közül 1949-en jelentek meg. Ez az országos átlagnál mintegy 12%-kal több, közel 61%. A szavazatszámoló Bizottságok jegyzőkönyvei alapján mindössze 29 érvénytelen szavazat volt. A szavazás napján minden rendben zajlott, rendkívüli esemény nem történt. A HVB a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesítette a polgármester választás és az egyéni listás szavazóköri eredményeket, és megállapította a választás eredményét. A legtöbb érvényes szavazatot Tömöri Balázs, a 2097 Csoport Egyesület jelölő szervezet jelöltje kapta, 1280 szavazattal, 66,45%-os eredménnyel lett az első. A képviselő jelöltek közül az első 6 helyen szintén a 2097 Csoport Egyesület jelöltjei végeztek, név szerint:

Antonovits Bence: 1215

Bubik Szabolcs: 1183

Buzás István: 1231

Dömötörfy Zsolt: 1236

Bozsódi Borbála: 1201

Komlós Tibor: 1209 szavazattal.

Az őket követő legmagasabb szavazatszám 441 volt, ezt dr. Kucsera László, az ÖPE jelöltje kapta.

A HVB határozata ellen jogorvoslati kifogás nem érkezett, így az a héten jogerőre is emelkedett. Polgármester úr csütörtökön már át is vette a megbízólevelét.

A HVB nevében szeretném megköszönni a helyi választási iroda valamennyi munkatársának, a szavazatszámoló bizottság tagjainak áldozatos munkáját. 1 hete Pilisborosjenőn a demokráciát ünnepelhettük. A magas részvételi adatok az új testületnek adott erős felhatalmazás valamennyiünket bizakodással tölthet el a falu jövőjét illetően.

Szeretném felidézni Tömöri Balázs szavait, aki a polgármesteri vitában többek között azt is mondta, hogy a különbségek helyett az azonosságokat fogja keresni és árkok helyett hidakat fog építeni. A 2097 Egyesület és a köré szerveződött csapat elmúlt 2 éve garancia erre.

Sok erőt, humort, bölcsességet és kitartást kívánok Önnek és csapatának az elkövetkezendő 5 évhez.

Szeretném a képviselőket megkérni, hogy egyesével jöjjenek ki a megbízólevelet átvenni.

A képviselők a megbízóleveleinek átadás-átvétele megtörtént.

3. Képviselők eskütétele

Tömöri Balázs polgármester: Nagyon szépen köszönöm a helyi választási bizottság tagjainak, a szavazatszámoló bizottság tagjainak a munkáját! Nagyon flottul szerveztük meg Pilisborosjenőn a választásokat, és önök nagyon sokat dolgoztak azon, hogy minden rendben legyen. A hivatal dolgozóinak is nagyon köszönöm, hogy nem csak a választás napján, hanem így most rendhagyó módon, vasárnapi napon segítettek ennek az eseménynek az ilyen gyors létrehozásában.

Most a képviselők eskütétele következik. Felkérem Hirtling István színművész urat, hogy olvassa elő az eskü szövegét, és önöket pedig, hogy álljanak fel.

Hirtling István színművész az eskü szövegét előolvassa, melyet a képviselők elismételnek.

Képviselők együttesen: Én,, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Pilisborosjenő Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Hirtling István színművész: A Jó Isten segítsen benneteket!

Tisztelt Hölgyek és Urak! Pilisborosjenő ünneplőbe öltözött erre a mai vasárnap délutánra. 2,5 éves komoly munka áll ennek a csapatnak a háta mögött. Ha megengedik, a 2097 Csoport egyik alapító tagjaként szeretném emlékeztetni a csapat valamennyi tagját, a jelenlévőket, hogy mi a nyitottságra, a megértésre és a munkára szövetkeztünk 2,5 évvel ezelőtt. Ez az elhivatottság ilyen elsöprő és nagy méltóságú eredményre vezetett. Ehhez szívből gratulálok mindannyiuknak, mindannyiótoknak, és szívből gratulálok Pilisborosjenőnek, mert igazán megérdemli ez a falu, hogy egy új utat választva, egy új lendületet, egy új koncepciót, egy új hangnemet megformálva legyen egy olyan vezetősége, ami új életet és még több napsugarat, még több megértést hoz valamennyiünk számára. Mindannyiunknak a legjobbat kívánom!

Tömöri Balázs polgármester: Most pedig a napirendtől eltérően szeretnék fél óra szünetet elrendelni, hogy mindenki gratulálhasson annak, akinek szeretne. 18.50-kor folytatjuk az ülést. Készültünk frissítőkkel, süteményekkel. Kérem, hogy kóstolják meg.

4. Javaslat a polgármester illetményének jóváhagyására

Nagyon köszönjük, hogy sikerült tartani az időt, ilyen sok emberrel. Egy hivatalos napirendi pont van hátra - ami az önkormányzati törvény és a Kormányhivatal szerint kötelező pont, hogy hivatalosan is meg tudjam kezdeni a munkát-, javaslat a polgármester illetményének jóváhagyására. Ezügyben a honlapon is fellelhető az előterjesztés. Jegyző úr előkészítette a szöveget és a határozati javaslatot. Természetesen erről lehet formálisan vitázni, ez egy törvényileg meghatározott illetmény, és ahhoz szükséges, hogy ebben a hónapban is aktívan dolgozhassak. A Képviselő társaim megkapták az előterjesztést. Az a kérésem, hogy ha van bárkinek bármi véleménye, hozzászólása, akkor ezt most, ebben a fázisban tegye meg. A vitát megnyitom. A vita után pedig a határozati javaslatról fogunk szavazni.

Röviden ismertetek: a törvényi jogszabályokat, hivatkozásokat lerövidítve a határozati javaslat az, hogy „Pilisborosjenő Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy mint a munkáltatói jogok gyakorlója, az Möt. 71§. (2)-(5) bekezdései alapján Tömöri Balázs polgármester illetményének összegét havi bruttó 548.400 forintban állapítja meg.”

Én a szavazásban érintettként nem fogok részt venni. Itt megnyitom a vitát ezzel kapcsolatban. Kicsit furcsán érezzük magunkat, mert a törvény ezt konkrétan bekezelésbe foglalja. Ha vitatnánk is nagyon, akkor sem lehetne nagy mozgásterünk ebben. Aki egyetért azzal, hogy határozati javaslatunkat meghozzuk, és támogatja ezt a tartalmat a határozati javaslatban, az tegye fel a kezét.

6 igen, 1 érintettség szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 6 igen, 1 érintettség szavazattal az alábbi határozatot hozza:

115/2019. (X. 20.) KT határozat

Tárgy: Polgármester illetményének megállapítása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy mint a munkáltatói jogok gyakorlója, az Möt. 71§. (2)-(5) bekezdései alapján Tömöri Balázs polgármester illetményének összegét havi bruttó 548.400 forintban állapítja meg.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019.10.20.

Köszönöm, ez a jegyzőkönyvbe kerül. Azt fogjuk még megbeszélni az ülés hivatalos részének lezárta után, hogy a következő időszakban, a következő ülés egy nagyon kritikus, aminek a tartalma törvényileg erősen meghatározott, amikor a következő testület szervezeti működési szabályzatáról kell döntenünk, az alpolgármesterről, bizottsági struktúráról. Ezek 2-3 héten belül, 1

ülés napirendi pontjaiként mindnek szerepelnie kell. Ezt az időpontot fogjuk most az ülés hivatalos bezárta után megbeszélni.

A pilisborosjeno.hu-n, illetve a szokásos hirdetőfelületeken, és az interneten is mindenki tudomására hozzuk az időpontot. Azt szeretnénk, hogy az ülések nyilvánossága hasonlóan nagy legyen, és a lehető legkevesebb zárt ülést rendeljük el, ami törvényileg csak lehetséges. Mindenki előre tudjon az anyagokból informálódni, a sorsát érintő kérdésekben véleményt tudjon nyilvánítani, el tudja juttatni a képviselő-testülethez, vagy 1-1 képviselőhöz, és érdemben tudjunk a bizottságokban és a képviselő-testületben is ezekről vitázni.

Nagyon köszönöm, hogy eljöttek. Az ülés hivatalos részének vége.

További kérdés, észrevétel nem érkezett, így Polgármester Úr a Képviselő-testületi ülést 19⁰⁰ perckor bezárta.



Tömöri Balázs
polgármester

Antonovits Bence
jegyzőkönyv hitelesítő

dr. Szabó József Zoltán
jegyző

